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Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN
2 2
z=X +2y° =95

B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

13 anpena 2020
KpacHosipck



I'pagueHT (pyHKIMHU MHOTHUX MEPEMEHHBIX

Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN
2 2
z=X +2y° =95
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

PeweHue. HanaeM 4yacTHble Npon3BoAHblE

13 anpena 2020
KpacHosipck



I'pagueHT (pyHKIMHU MHOTHUX MEPEMEHHBIX

Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN

2 2
z=X +2y° =95
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).
PelieHwue. Hangem 4yacTHble NMPpon3BOAHbIE
()Z
f(x, y)=—=2x,
ox

13 anpena 2020
KpacHosipck



I'pagueHT (pyHKIMHU MHOTHUX MEPEMEHHBIX

Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN
2 2
z=X +2y° =95
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

PeweHue. HanaeM 4yacTHble Npon3BoAHblE

()Z 0z
fi(x, )= o= fi(x, y)= p” =4y

13 anpena 2020
KpacHosipck



I'pagueHT (pyHKIMHU MHOTHUX MEPEMEHHBIX

Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN
2 2
z=X +2y° =95
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

PeweHue. HanaeM 4yacTHble Npon3BoAHblE

()Z 0z
fi(x, )= o= fi(x, y)= p” =4y

[paaneHT B 0bLEeM BUAE UMEET BUA:

13 anpena 2020
KpacHosipck



I'pagueHT (pyHKIMHU MHOTHUX MEPEMEHHBIX

Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN
2 2
z=X +2y° =95
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

PeweHue. HanaeM 4yacTHble Npon3BoAHblE

()Z OZ
x =2X, f(x J/) =4y
pagueHT B 06LWeM BUAE UMEeT BUA:

gradz = (2x; 4 y)
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£ y)=2 =2, 1(x, y)=§—;=4y gradz = (2x; 4y)
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Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN

z=x"+2y" -5

B obweM Buae n B Touke A (2; -1).

fi(x, )=

0z

0x

0z

—=2x, f(x, Y)=$=4y gradz = (2x; 4y)

BbluMCIMM YacCTHbIe NMpou3BoaHble B Touke A (2; -1)
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Mpumep 4 OMI1. HanTtn rpagneHT @yHKLUMNN

z=x"+2y" -5
B obweM Buae n B Touke A (2; -1).
, 0z | Oz
£, y)=a=2x, fi(x, y)=£=4y gmdz:(Zx; 4y)

BbluMCIMM YacCTHbIe NMpou3BoaHble B Touke A (2; -1)

% _p.0-4, % __,
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